

## Forretningsudvalgmøde Ans IF onsdag den 7. februar 2018 kl. 20,00.

**Deltagere:** Torben Nielsen, Brian Ølgård Thomsen, Tina Kvist Andreasen, Trine Lejsgaard, Carl Lau Jensen og Kirsten Valbjørn.

### REFERAT

#### 1. Gennemgang og godkendelse af sidste referat den 6. december 2017.

Ad pkt. 1: De reviderede erkendtligheder blev godkendt og udsendes med referatet samt lægges på hjemmesiden.

Ad pkt. 3: KV meddeler, at der er udstedt mange børneattester, men ikke alle udvalg har endnu afleveret oplysninger, hvilket **skal** gøres snarest.

Ad pkt. 4: Tina Kvist arbejder fortsat med afvikling af Conventus kursus.

Ad pkt. 6: TN har haft drøftelse med Thomas Georgi om igangsætning af facebook og han har indvilget i at bistå med oprettelse af grupper samt være overordnet administrator.

Ad pkt. 7: Træner/udvalgsfesten er af tids- og planlægningsmæssige årsager udsat til september måned 2018.

Referatet herefter godkendt.

#### 2. Gennemgang af årsregnskab 2017.

Forbrugstal for 4. kvartal samt endeligt årsregnskab for alle udvalg blev gennemgået. Udvalgene har generelt udvist stor omhu i relation til budgetoverholdelse, hvilket forretningsudvalget retter stor tak for. Enkelte spørgsmål drøftes med de enkelte udvalg.

Det samlede årsregnskab 2017 for foreningen udviser et mindre overskud og blev godkendt.

#### 3. Årets Ans IF'er.

Der var indkommet 5 forslag som drøftedes.

#### 4. Årets udvalg.

Der var indkommet 2 forslag som drøftedes.

#### 5. Årsmødet – hvem gør hvad?

TN sørger for dirigent og diplomer, TKA sørger for indramning og blomster, CLJ for lokaler og forplejning.

#### 6. Eventuelt.

BØT orienterede om mulig tovholder til E-sport og arbejder videre med sagen.

TN orienterede om lokaletilskud om omdelte ansøgningskema, som sendes til kommunen.

Carl Lau Jensen

